



ROMÂNIA
Județul Gorj
CONSILIUL LOCAL AL
ORASULUI ȚICLENII

Nr. 6292/08.04.2016

Referat de aprobare
la Proiectul de Hotărâre privind aprobarea
Strategiei de dezvoltare durabilă a orașului Țicleni 2014 - 2020

Domnilor consilier locali,

În cadrul proiectului „Dezvoltarea capacității de planificare strategică la nivelul autorităților administrației publice locale ale orașelor din România”, SMIS 27520, proiect realizat în parteneriat de către Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice cu Asociația Orașelor din România și Asociația Secretarilor Orașelor din România, co-finanțat din Fondul Social European, a fost elaborată strategia de dezvoltare locală a orașului Țicleni.

Scopul strategiei de dezvoltare locală este:

- să diagnosticheze corect situația orașului Țicleni;
- să determine direcțiile de dezvoltare pe o perioadă de minim 5 ani;
- să fundamenteze accesul la finanțare din fonduri europene și guvernamentale;
- să ofere oportunități pentru intervenția sectorului privat în viața socio-economică a orașului, fie sub forma investițiilor directe, fie sub forma parteneriatelor;
- să eficientizeze activitatea administrației publice locale de a atrage fonduri externe (europene, alte fonduri), pentru realizarea unor investiții necesare dezvoltării comunității.

Grupul de lucru creat la nivelul Primăriei Orașului Țicleni, format din trei experți, și anume Geică Dragoș – expert politici publice, Trîncă Marius Cornel – expert management financiar și Avram Elena – expert manager proiect, a identificat partenerii alături de care să se elaboreze și implementeze strategia, în scopul asigurării unei dezvoltări locale integrate.

Au fost colectate informații, efectuate și consultate studii socio-economice, pentru a face o analiză clară a situației actuale, astfel identificându-se problemele comunității, precum și resursele care pot contribui la rezolvarea acestora.

În acest context, a fost elaborată viziunea comunității ca o aspirație comună a locuitorilor noștri, urmărindu-se o dezvoltare durabilă, inteligentă și prietenoasă cu mediu. Au fost formulate obiectivele, țintele și planurile comunitare de acțiune, inclusiv indicatorii de impact și de rezultat.

Implementarea acestei strategii va avea cu certitudine rezultatele dorite, întrucât obiectivele urmărite precum și scopurile pe care ni le-am propus sunt specifice, accesibile, relevante și corect încadrate în timp.

Astfel, acest document de bază are menirea de a contribui în mod esențial la progresul orașului nostru, mai ales că existența sa reprezintă o cerință constantă în cadrul programelor de finanțare externă și internă.

Pe cale de consecință, în baza considerentelor expuse, vă rog să aprobați Proiectul de hotărâre mai sus menționat.

Inițiator,

Primar Constantin Radu

L.S.

